

辽宁省首家骨科罕见病专病门诊正式开诊



骨科罕见病因其独特的发病机制和临床表现，给骨科临床诊疗带来了巨大挑战。为解决骨科罕见病患者看病难的问题，近日，医院成立了辽宁省首家骨科罕见病门诊，将为骨科罕见病患者提供更加专业、精准的诊疗服务。

骨科罕见病门诊由一支临床经验丰富的骨与软组织肿瘤医疗团队组成，团队每年诊治骨科罕见病患者600余人。骨科罕见病门诊将会根据患者病情，召集由骨与软组织肿瘤科、肿瘤内科、放射科、病理科等科室专家组成的骨肿瘤MDT团队，充分发挥学科间专业互补的优势，为每名患者制定全方位、精准化、规范化、个性化的诊疗方案，为患者健康保驾护航。

带您了解罕见病（三） 骨肉瘤

少年罹患骨肉瘤 医生术前精准“定制” 身高

“商医生，我今年拿到奖学金啦！我近来身体一切都好，谢谢您！”在医院第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房主任商冠宁门诊，今年大二的小博（化名）激动地说着。

8年前，那时只有12岁的小博刚上小学六年级，有时会觉得左侧膝关节下方隐隐作痛，起初小博妈妈以为就是这个年纪的孩子常有的“生长痛”，没有在意。然而事情并没有向好的方向发展，小博逐渐觉得疼痛越来越重，甚至到了影响入睡的程度，于是来到当地医院检查，医生怀疑是骨肿瘤，建议尽快到上级医院就诊。经多方打听，小博一家慕名来到我院就诊。

商冠宁发现小博左侧胫骨近端有一个肿瘤病灶，而且很可能是恶性的，需进行穿刺活检明确肿瘤性质。穿刺病理结果回报为骨肉瘤。小博的情况还可以积极保肢，手术需要将肿瘤侵袭的骨骼和膝关节完整切除，